



bi pretpostavio me, ali kada je vreme  
 postalo u stvari i nije u stvari me po glavi  
 spazivanje u stvari i nije u stvari me po  
 potihnu u stvari i nije u stvari me po  
 da se ne ocaj i da se ne ocaj i da se ne ocaj  
 majku i govornika mi vas treba sve postati  
 Nazivao me od pogleda i u stvari govornika mi  
 ti si... i da se ne ocaj i da se ne ocaj i da se ne ocaj  
 U stvari me bodice i da se ne ocaj i da se ne ocaj  
 belicem. Nisam me i da se ne ocaj i da se ne ocaj  
 bi da se ne ocaj i da se ne ocaj i da se ne ocaj  
 dobio da se ne ocaj i da se ne ocaj i da se ne ocaj  
 i da se ne ocaj i da se ne ocaj i da se ne ocaj  
 mi je da se ne ocaj i da se ne ocaj i da se ne ocaj  
 da se ne ocaj i da se ne ocaj i da se ne ocaj  
 policijskoj stanici i da se ne ocaj i da se ne ocaj  
 ac da se ne ocaj i da se ne ocaj i da se ne ocaj  
 nativcu i da se ne ocaj i da se ne ocaj i da se ne ocaj  
 pogledao i da se ne ocaj i da se ne ocaj i da se ne ocaj  
 Posle da se ne ocaj i da se ne ocaj i da se ne ocaj  
 se i da se ne ocaj i da se ne ocaj i da se ne ocaj  
 Dođe policijski i da se ne ocaj i da se ne ocaj i da se ne ocaj  
 rekao mi i da se ne ocaj i da se ne ocaj i da se ne ocaj  
 Bio sam i da se ne ocaj i da se ne ocaj i da se ne ocaj  
 su mi bilo i da se ne ocaj i da se ne ocaj i da se ne ocaj  
 progovorio i da se ne ocaj i da se ne ocaj i da se ne ocaj  
 i nemoj da se ne ocaj i da se ne ocaj i da se ne ocaj  
 ponovo i da se ne ocaj i da se ne ocaj i da se ne ocaj  
 luter sam došlo i da se ne ocaj i da se ne ocaj i da se ne ocaj  
 nije bilo oko i da se ne ocaj i da se ne ocaj i da se ne ocaj  
 distancirao i da se ne ocaj i da se ne ocaj i da se ne ocaj  
 da se ne ocaj i da se ne ocaj i da se ne ocaj







Mije bilo. Izvao sam 2-kan i usao u auto...  
opremu koju i odmah kodbaru da mi vrat  
Kruha. Nomici koji su sedeli u kafanu su  
me napali. Nemaer i Buzadec i počeli su  
pucati. Nemaer me pucao. Tu sam pro  
udao kroz mene je bio Dženo Ljajic.  
Usao sam u auto i krenuo kući video  
sam da mi nešto ušlo u stranu. Bilo  
sam i video da mi je izdula guma. Hteo sam  
da zamolim guma ali je nije bilo nego mi je  
bilo ušlo. Tada sam terao auto na Zelenu  
3 km. Za to vreme nije bilo policije  
u meštucem. Našlo je moj računog iz  
N. Pataca Džonici Abit i Anmerović Selim.  
Ušli me kućava. Ispricao sam im sve  
došli smo kod mene kući i posle 1 sat vremena  
vratili se kod doktora. Nije ga bilo a čulo  
ga je još jedan čovek. Čekao sam doktora  
oko 20 min - 30 min. Krenuo sam da prijavim  
policiji. Računog ~~im~~ je rekao da će da me  
uvedi doktora u Sjenicu a policajac Rasovan  
je rekao to nemoj da radiš - to nije ništa  
bilo to nije strašno. Moj računog i Jurak  
su presušili za N. Pataca. Bilo sam svaka  
prijava sa Beržanovićevim. Osim računog  
na vrata i itašla je mojih dečak koji me  
Tukao. Pitao sam je 2 sata tu - otac Nomici  
koji me tukao rekao je "nije ti niko od  
kuće". Onda sam krenuo sa idem i seo  
me policajac Spasojević. Dokto i rekao mi  
šta sam kod tebe, džet, ruke uvis  
Rekao sam da nemam ništa. i da sam  
došao sam da se požalim...  
Rekao mi je...





